
Leistungen:

ASTL Leistungen:

- Fahrt im ASTL-Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 2 x Übernachtung mit Halbpension im guten Hotel

in Bled

- Eintrittskarte Oberkrainerfest

- Frühschoppen in der Tradicija Avsenik incl.

Mahlzeit Zusatzkosten

- Einzelzimmer-Zuschlag gesamt

Evtl. Kurtaxe/Citytax (vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen)

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente, Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Oberkrainerfest-Parterre Karten 54 €

Preis:

15.11.2024 - 17.11.2024 - Kompas Hotel

Doppelzimmer Standard DU/WC - Laut

Programm

385 €

Einzelzimmer Standard DU/WC - Laut

Programm

455 €

Oberkrainerfest in Bled - 3 Tage

auf geht's nach Slowenien!

1. Tag: Anreise über Salzburg, auf der Tauernautobahn, über Villach, nach Ljubljana in Slowenien. Ljubljana

bedeutet übersetzt "Geliebte" und wirklich, wer sie besucht, wird sich zweifellos in die hauptstadt Sloweniens

verlieben! Gemütliches Habsburger-Flair im ehemaligen Laibach trifft auf mediterrane Atmosphäre. Aus der Epoche

als Provinzstadt der Habsburger sind noch eine Reihe von Bauwerken in der Altstadt erhalten. Wunderbar gepflegte

Fassaden und schöne Denkmäler sind das Markenzeichen des historischen Zentrums. Wahrzeichen Ljubljanas ist die

mittelalterliche Festung, die hoch über der Altstadt thront. Flanieren Sie am Flussufer entlang, oder besuchen Sie

die barocke Nikolaus-Kathedrale. Schlendern Sie auf den Ljubljanica-Terrassen mit zahlreichen Cafés, Bistros und

auf dem belebten preserenplatz mit der barocken Franziskanerkirche. Nach einem schönen Aufenthalt in Ljubljana

fahren wir nach Bled. Hotel-Check in für 2 Übernachtungen im Hotel****. 

2. Tag: Die Heimat der Oberkrainer, der Ort Bled im kleinen Land Slowenien liegt in einer der schönsten

Ferienregionen zwischen Alpen und Adria und ist bekannt für ein mildes Klima und heilendes Thermalseewasser.

Versäumen Sie nicht, einen gemütlichen Spaziergang im Ort zu unternehmen oder die Bleder Burg zu besuchen. Sie

sollten auch unbedingt die berühmten Bleder Cremeschnitten kosten. Auch ene Schifffahrt auf dem See ist immer

ein Erlebnis! 

Am Abend findet das große Fest der Oberkrainer statt: Das Festival von Bled garantiert viel Spaß, beste

Unterhaltung und ist eine einmalige Gelegenheit für ein Treffen von Fans der Oberkrainermusik. In der Sporthalle

von Bled spielen weltweit bekannte Gruppen der Oberkrainermusik auf. 

3. Tag: Nach einem gemütlichen Frühstück kurze Fahrt nach Begunje. Der Besuch im Land der Oberkrainer klingt

stimmungsvoll beim beliebten Frühschoppen (Incl. Mahlzeit) in der Tradicija der Familie Avsenik aus. Wer mag,

kann hier auch das Avsenik Museum besuchen (zuzügl. Eintritt) Am frühen Nachmittag verlassen Heimreise über

Jesenice nach Villach. Weiter auf der Tauernautobahn, über Spittal an der Drau und Salzburg. Rückkehr ca. 19 Uhr.
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